

Legislation Text

File #: 0144X-2018, Version: 1

To Honor and Celebrate the Life of Fredericka Inez Miller and Extend Sincere Condolences to her Family and Friends on the Occasion of her Passing on Saturday, April 21st, 2018.

WHEREAS, Born in North Carolina's Blue Ridge Mountains, Fredericka Inez Miller came to Columbus with her husband, Manuel T. Miller, and was an educator throughout the region, the devoted matriarch of the Miller family, and a wonderful advocate for education in the Columbus City Schools district; and

WHEREAS, God shined a light on this city through Fredericka Inez Miller and because of her vocational calling as an educator, children and patrons of the Bexley Public Library, the Columbus Jewish Center, Mohawk Junior-Senior High School, Walnut Ridge High School, Independence Junior-Senior High School, and Eastmoor High School have been enriched throughout their educational careers; and

WHEREAS, Fredericka was an active leader in her well-earned retirement through her activities with the Leisurettes, her beloved Alpha Kappa Alpha, the West Virginia State Alumni Club, the Allen School Alumni, the Pinochle Bugs Social Club, and the Cups & Saucers; and

WHEREAS, Fredericka Inez Miller will live on through her husband of 62 years, Manuel Miller; her children, Marquis, Steven and Gussie; her grandchildren Janae, DeLon, Jordan, Jazmin, Nathaniel and Alexandria; and her great-granddaughter, Ava; now, therefore

BE IT RESOLVED BY THE COUNCIL OF THE CITY OF COLUMBUS:

That this Council does hereby honor and celebrate the life of Fredericka Inez Miller and extend our sincerest condolences to her family and friends on the occasion of her passing.